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	Uma maneira diferente e divertida de ensinar Danças de Salão para empresas, escolas,
clubes, clínicas, colônias de férias, hotéis e outros. (Dançar Brincando)

Objetivo
A partir da vivência gerar possibilidades de alivio das situações que desencadeiam nervosismo, ansiedade, cansaço físico, dores musculares e impaciência, utilizando técnicas de dança a dois que promovam o equilíbrio do tônus muscular, circulação sangüínea e linfática. E também possibilitar o equilíbrio psíquico, afetivo-emocional, e conduzir à percepção do corpo como forma de alívio de tensões.

Conteúdo
Utilizam-se técnicas de Supermotivação e Dança de Rodas trabalhando o equilíbrio, agilidade, coordenação motora e socialização como uma brincadeira sem a preocupação do certo ou errado apenas descontrair através dos ritmos Zouk, Forró, Salsa e Merengue.
Público alvo
Adolescentes, Adultos e Idosos.

N° de participantes
Livre.

Duração Aproximada
De 1h00 a 2h00 horas dependerá do objetivo a ser alcançado.

Recursos
Equipamento de som e microfone sem fio. (De preferência Red Set).

Condições / Custo
Custo do Workshop: A combinar, dependerá da quantidade de horas e localização.

Coordenação da Oficina
Renato Mota membro da CID, Pós-Graduado pela Universidade São Judas Tadeu em São Paulo, se especializou em Arte-Terapia, dedicando parte de seu conhecimento ao desenvolvimento e pesquisa na Dança-Terapia. Além disso, é professor e coreógrafo profissional de Danças de Salão desde 1988. Com um currículo bem diversificado Renato ampliou seus conhecimentos através do estudo do Psicodrama “Sócio-educacional” além de ser graduado em ADM com foco ao Web Marketing e Comunicação Digital.
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